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URED GRADONAČELNIKA                                                                            Zagreb, 17. lipnja 2010. 
n/r gosp. Milana Bandića, Gradonačelnika Zagreba 
Trg Stjepana Radića 1/III 
 
 

Predmet: Zahtjev za vraćanjem tramvajske stanice kod gračanska škole na prvobitnu poziciju te   
              obustava pretvaranja prilaznog pješačkog puta u prometnicu 
 
Poštovani gosp. Gradonačelniče, 
 

na temelju brojnih reakcija građana, ponajprije stanovnika Gračana koji nam se javljaju ovih dana, a koji s 
velikim negodovanjem prate protuzakonite radnje na tramvajskom stajalištu kod gračanske škole te na temelju 
izjave gosp. Jelavića objavljene 16.6.2010. u Večernjem listu u kojoj stoji da se on s neimenovanim 
sugovornicima dogovorio da će se tramvajsko stajalište premjestiti, tražimo da se hitno obustave svi radovi na 
toj lokaciji, tj. da se tramvajsko stajalište vrati na svoju prvotnu poziciju i da se otkloni mogućnost prenamjene 
pješačkog puta u prometnicu.  
 

Naime, nema nijednog razumnog argumenta zašto pomicati najfrekventnije gračansko tramvajsko stajalište sa 
sigurne lokacije koja se zajedno s prilaznim putem koristi punih 60 godina. Naglašavamo da ovo stajalište koje 
se nalazi na samom pješačkom putu svakodnevno koristi stotine ljudi (ponajprijje djece) jer se nalazi u 
neposrednoj blizini škole, vrtića, trgovine i ambulante te na ulazu u Park prirode Medvednica. Prije nekoliko 
mjeseci ovaj je put konačno spojen s novoizgrađenim nogostupom u ulici Gračani te je tako povećana sigurnost 
djece i ostalih pješaka. Prema onome što se sada događa – premještanje stanice na nesigurnu i nelogičnu 
lokaciju s jedinom svrhom da bi se privatnom investitoru pružila mogućnost pretvaranja pješačkog puta u 
prometnicu – direktno se ugrožava sigurnost naše djece i svih nas i pokušava se, zaobilazeći zakone, čitavoj 
zajednici nametnuti nešto što koristi pojedincu, a šteti općem dobru. Podsjećamo da nema tehničkih uvjeta za 
stvaranje prometnice na uskom pješačkom putu te je stoga potpuno neprihvatljivo i neshvatljivo ovo 
premještanje stanice. Stanovnici su šokirani ovim postupkom, tim više što je sve izvedeno u velikoj tajnosti i 
brzini, bez ikakvih obavijesti, bez suglasnosti MO Gračani, bez da se itko zapitao je li to što se radi u redu 
prema lokalnoj zajednici i je li alternativni put koji investitor “nudi“ dobro i sigurno rješenje. Napominjemo da 
su na parceli investitora koji je financirao ovo premještanje i u čijem je interesu pretvaranje pješačkog puta u 
prometnicu izvršeni veliki građevinski radovi nasipavanja ceste i izgradnje kanalizacije, a sve to bez ikakvog 
natpisa koji prema zakonu mora stajati na svakom gradilištu.  
 

S obzirom da je evidentno da se ovdje radi o čitavom nizu protuzakonitih radnji te da se tim radnjama direktno 
krše prava građana, ugrožava se sigurnost svih pješaka, poglavito djece, devastira se prostor već ionako 
pretjeranom izgradnjom unišetenog naselja, molimo Vas da udovoljite zahtjevu ogorčenih stanovnika Gračana i 
zatražite od Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet 
vraćanje tramvajskog stajališta na prvotnu poziciju te propisnu zaštitu pješačkog puta. 
 

Uvjereni u Vašu potpunu predanost dobrobiti Zagreba i njegovih stanovnika, unaprijed zahvaljujemo na brzom 
rješavanju ove vrlo neugodne i nepotrebne situacije. 
 
S poštovanjem,  
 

                                                                                                                           Predsjednik Udruge 
 

                                 Ivica Pavlović 
 

Dostaviti:  
 

1. Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet,  
      Trg Stjepana Radića 1/I 
2. Ured pravobraniteljice za djecu, Andrije Hebranga 4/I 
3. Gradska četvrt Podsljeme, Zagreb, Ilica 25 
4. Mjesni odbor Gračani, Isce 15 

 

 
Poslovni račun: 2340009 – 1110230885, MB 2094509 

 


